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Siendo las veintitrés horas con quince minutos del día doce de mayo del dos mil veintiuno, en transmisión en vivo mediante la plataforma Zoom, por Internet, y en cumplimiento a la convocatoria de la Sesión Extraordinaria a verificarse en esta fecha, se reunieron los siguientes integrantes del Consejo General:

	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vázquez 
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente



	Consejeras y consejeros representantes de los partidos políticos


	Lic. María del Refugio Oros Reyes
	PAN
	Presente

	Lic. Enrique Velázquez Aguilar
	PRI
	Presente

	Lic. Jorge ]Arturo Villa Hernández
	PRD
	Presente

	Mtra. Erika Lizbeth Ramírez Pérez
	PVEMT
	Presente

	Lic. Abel Gutiérrez López
	PT
	Presente

	Lic. Juan José Ramos Fernández
	MC
	Presente

	Lic. Rodrigo Solís García.
	MORENA
	Presente

	Lic. Carlos Gerardo correa Hernández 
	ENCUENTRO SOLIDRIO
	Presente

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	HAGAMOS
	Presente

	Lic. Mario Alberto Silva Jiménez
	FUTURO
	Presente

	Mtra. Jaqueline Núñez Gutiérrez
	RSP
	

	Mtro. Karel Alois Usela Verónica
	FUERZA POR MÉXICO
	Presente 

	Secretario Ejecutivo


	Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez





ORDEN DEL DÍA

QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, CONFORME A LO PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 127, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN II, INCISO A); Y 143, PÁRRAFO 2, FRACCIÓN II DEL CÓDIGO ELECTORAL DE LA ENTIDAD, ASÍ COMO LOS ARTÍCULOS 10, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I; Y 14, PÁRRAFO 1 Y 16, PÁRRAFO 6 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, PARA DESAHOGARSE EN SESIÓN EXTRAORDINARIA, QUE TENDRÁ VERIFICATIVO AL TÉRMINO DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA CONVOCADA PARA ESTE DOCE DE MAYO DE DOS MIL VEINTIUNO, LA QUE SE REALIZARÁ DE FORMA VIRTUAL, MEDIANTE EL PROGRAMA DENOMINADO ZOOM, A EFECTO DE DAR CUMPLIMIENTO A LO ORDENADO POR LA SALA REGIONAL GUADALAJARA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN.
	
1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

1. PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE RESUELVEN LAS SOLICITUDES DE REGISTRO DE CANDIDATURAS A MUNÍCIPE DE TALA, JALISCO; PRESENTADAS POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021, EN CUMPLIMIENTO A LO ORDENADO POR LA SALA REGIONAL GUADALAJARA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, AL RESOLVER LOS JUICIOS DE REVISIÓN CONSTITUCIONAL ELECTORAL Y PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DEL CIUDADANO SG-JRC-80/2021 Y ACUMULADO SG-JDC-362/2021.


Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Listo, muy buenas noches. Muchísimas gracias por permanecer reunidos y siendo las veintitrés horas con quince minutos del día 12 de mayo del 2021, iniciamos la presente sesión extraordinaria, para esos efectos solicito al Secretario que verifique la existencia de quórum y realice la declaración correspondiente.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, consejero presidente. Buenas noches consejeras y consejeros, representantes de partidos. Me permito informar que se encuentran presentes en la celebración de esta sesión extraordinaria: 

	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vázquez 
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente



	Consejeras y consejeros representantes de los partidos políticos


	C. María del Refugio Oros Reyes
	PAN
	Presente

	Lic. Enrique Velázquez Aguilar
	PRI
	Presente

	Lic. Jorge Arturo Villa Hernández
	PRD
	Presente

	Mtra. Erika Lizbeth Ramírez Pérez
	PVEM
	Presente

	Lic. Abel Gutiérrez López
	PT
	Presente

	Lic. Juan José Ramos Fernández
	MC
	Presente

	Lic. Rodrigo Solís García
	MORENA
	Presente

	Lic. Carlos Gerardo Correa Hernández 
	ENCUENTRO SOLIDARIO
	Presente

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	HAGAMOS
	Presente

	Lic. Mario Alberto Silva Jiménez
	FUTURO
	Presente

	Mtra. Jaqueline Núñez Gutiérrez
	RSP
	Presente

	Mtro. Karel Alois Usela Verónica
	FUERZA POR MÉXICO
	Presente 

	Secretario Ejecutivo


	Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez



Y el de la voz, hay quórum presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por lo tanto, se declara formalmente instalada la sesión. Continuemos, secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias, presidente. El siguiente punto en el Orden del Día es la aprobación del mismo.


Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a su consideración el Orden del Día. Adelante, Alois Usela.

Consejero representante propietario del partido Fuerza Por México, Karel Alois Usela Verónica
Creo que no hicieron mención de mi presencia.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Excelente. ¿Consejeras y consejeros? Adelante, Diego Hernández.

Consejero representante propietario del partido Hagamos, Diego Alberto Hernández Vázquez
Muchas gracias, presidente. De nueva cuenta, buenas noches a todas y a todos, esta intervención es para solicitar respetuosamente, que se extraiga este punto del Orden del Día que se va a someter a consideración, toda vez que, por los tiempos en los que se notificó, no hubo oportunidad de ser debidamente analizado por esta representación, es decir es una sentencia, esto es un cumplimiento de una sentencia que fue notificada al Instituto Electoral, las 18:30 dieciocho horas con treinta minutos, del día de hoy, que fue circulado el proyecto de acuerdo a esta representación, a las 20:30 veinte horas con treinta minutos, del día de hoy, 15 (quince) minutos antes de la hora en que se nos convocó a la sesión previa para la sesión anterior, en ese sentido, en 15 minutos es materialmente imposible que se pueda dar un análisis, tanto a la sentencia como al acuerdo que se somete a consideración, muestra de ello es que minutos antes de iniciar esta sesión, quedó de manifiesto que los propios integrantes de este Consejo General no conocían el contenido de lo que se iba aprobar, en ese sentido, me parece que lo más natural y advirtiendo que la propia Sala Regional da un plazo de 04 (cuatro) días, para aprobar o para cumplir con esta sentencia, parece que no es necesario que en 15 (quince) minutos se nos ponga a estudiar y analizarla, sino que tenemos un plazo mayor para que tengamos certeza de lo que se va aprobar, máxime que de nueva cuenta estamos cerca de la media noche tomando decisiones, de nueva cuenta frente a la ciudadanía, parece que no se vela por la transparencia, por la rendición de cuentas porque siempre estamos sesionando en la noche tomando decisiones, que se nos notificaron con apenas unos minutos de participar en las reuniones de este Consejo General, entonces la propuesta es con base en lo dicho, que se retire este punto del Orden del Día. Muchas gracias, presidente.



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Si, y plazo dentro del cual nos encontramos de estos 04 (cuatro) días y yo quisiera negar nuevamente que esto parezca que estamos tratando de evitar que se conozcan las decisiones que tomamos y los porqué de las decisiones que tomamos, por eso hay representaciones partidistas, por eso hay siete consejeros y consejeras que gozamos de una naturaleza ciudadana, por eso tenemos transmisiones en vivo, por eso dejamos registro de estas sesiones para que en cualquier momento puedan consultarse, pero bueno yo estoy de acuerdo con que podamos abordar en este momento el proyecto que se pone a consideración, porque no encuentro algo que me lleve a profundizar, sobre la oportunidad cumplir con una resolución que no presenta mayores requerimientos y porque nos encontramos en el proceso de elaboración de boletas, caso en el que podríamos dejar sin un espacio a la planilla que se pretende aprobar en este momento único en todo el estado, y estaríamos entonces generando el mayor de los defectos en cuanto a la participación que es la oportunidad de ser votado. ¿Alguien más desea participar en el presente punto del Orden? Adelante, Erika Ramírez.  

Consejera representante propietaria del Partido Verde Ecologista de México, Erika Lizbeth Ramírez Pérez
Gracias, consejero presidente. Buenas noches a todos consejeras y consejeros, agradecerles porque aparte de que solamente ya quedan 20 (veinte) días de campaña electoral, si bien dice la Sala Regional que tiene hasta 04 (cuatro) días, pero no te impide que sea en este momento, al contrario yo se los agradecería porque nos queda muy poco tiempo de campaña, además es un mujer la que encabeza la planilla, es una cuestión de requisitos su planilla estuvo registrada como lo dijo el secretario desde el 25 (veinticinco) de marzo, es simplemente un cumplimiento para que estuviera en el Anexo III (tres), siempre estuvieron los documentos y no hubo una cuestión para dejarla fuera fue simplemente un error, y lo cual yo les agradezco que se éste sesionando en este momento para que la candidata pueda pues proceder hacer su campaña, no ha necesidad de esperarse los 04 (cuatro) días, como pide el compañero representante Diego Hernández, ahora sí que las elecciones se definen en las urnas, no en un cuestión legal, entonces yo les agradezco que pues el tema no se retire y que sea votado. Es cuanto, consejero presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias Erika Ramírez, representante del Partido Verde Ecologista, adelante Juan José Ramos, representante del partido Movimiento Ciudadano.


Consejera representante propietaria del partido Movimiento Ciudadano, Juan José Ramos Fernández
Muchas gracias, presidente. En la misma tónica de que menciona ahorita mi compañera Erika, y para dar certeza al cauce del proceso electoral, pues también que tomen en cuenta consejeras y consejeros, que hay cumplimientos de más de 15 (quince) días esperando, que también ahí hay ciudadanos a los que se están vulnerando sus derechos por que ya fueron restituidos por el Tribunal y que por cuestiones de partidos, como mencionaba el secretario, que los actos están sujetos al cumplimiento del partido, que no les han podido dar cumplimiento a la sentencias y al contrario de lo que manifiesta la compañera, pues son ciudadanos que no han podido arrancar campaña, no obstante ya les fue restituido su derecho político electoral y que no ha sido cumplimentado por el Instituto, simplemente faltan 20 (veinte) días de campaña, entonces, creo que sí sería para estas personas dotarles de certeza de saber cuando van a darles cumplimiento a sus respectivas resoluciones. Gracias, presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Sí. Tendría que decir que en la anterior sesión, tenía en realidad precisamente eso, no nos esperamos hasta pasado mañana para cumplir con todas las sustituciones que se pudieron presentar o algunos cumplimientos, la idea de sesionar precisamente hoy mismo, era atender las sustituciones que estaban pendientes, y que garantizaran esta ágil participación dentro del Proceso Electoral, seguimos atendiéndolo, seguimos revisando y en la oportunidad inmediata que tengamos estaremos atendiendo todo lo que tengamos todavía por resolver. Adelante, consejero Miguel Godínez.

Consejero electoral, Miguel Godínez Terríquez
Muchas gracias, consejero presidente. Buenas noches a todas y todos, y bien como ya están señalado en algunos cumplimientos, como bien se han referido que tienen fechas anteriores, tiene que ver precisamente con actos previos que tienen que realizar los Institutos, algunos Institutos políticos y a partir de ellos es que nosotros a partir de esos actos que tienen que realizar, nosotros actuaríamos, en este caso, en esta sentencia le ordena al Instituto Electoral, precisamente pronunciarse sobre esta planilla y bueno, no interviene en esta sentencia específicamente un acto propio del partido político, y si le da esa instrucción a este Instituto Electoral de verificar o pronunciarse sobre esta planilla en específico, yo también soy de la idea de mantener este punto del Orden del Día, porque además estamos en tiempo, dentro del tiempo que marca la propia sentencia y precisamente, estamos en esta posibilidad de poder aprobarlo en este momento y yo me pronunciaría por mantener este punto. Es cuánto, presidente. Muchas gracias.
Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias, consejero ¿Alguna otra participación en el presente punto del Orden, en primera ronda? En virtud de no haber alguna otra participación en primera ronda, en segunda ronda Diego Hernández, representante de Hagamos.

Consejero representante propietario del partido político Diego Alberto Hernández Vázquez
Gracias, presidente. Yo nada más para hacer referencia, entonces a una sentencia que es JDC-535 que se emitió al 28 (veintiocho) de abril, la pregunta es del 28 (veintiocho) de abril al 12 (doce) de mayo, el partido político no ha dado cuenta con lo que la propia sentencia le solicita, toda vez que la sentencia señala claramente que se tiene que atender a la brevedad, entonces me parece que si un partido político, del 28 (veintiocho) de abril al 12 (doce) de mayo, no ha atendido lo que señala la sentencia, pues es algo que llama la atención ¿No?

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Si, si, con gusto vamos a revisar este y todos los casos que tengamos en una situación que pudiera asemejarse. En segunda ronda Erika Ramírez.

Consejera representante propietaria del partido político Verde Ecologista de México, Erika Lizbeth Ramírez Pérez
Gracias, consejero presidente. Para que esté a gusto mi compañero Diego Hernández, sobre la sentencia del 28 (veintiocho) de abril, está en vía de cumplimiento, hemos hecho todas las labores correspondientes por el partido político, pero como se requieren las renuncias, tanto de la nueva planilla como de la anterior planilla, nos estamos no podemos obligar a los ciudadanos y ya se notificó, tanto al Tribunal Electoral como dimos cuenta al Instituto Electoral, así que yo creo que no se vale como hacer supuestos o tratar de decir que no se ha hecho nada a favor de esa sentencia, yo creo que más bien le invitaría a que vea los asuntos propios de su partido y vea las cuestiones que tienen. Es cuánto, presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Y yo aprovecho para recordar que no están permitidos los debates en forma de diálogo, yo les pediría a cada uno y cada una de los participantes que nos dirijamos al consejo ¿Sí? Muchas gracias ¿Alguien más desea participar en esta segunda ronda? En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros si se aprueba el Orden del Día.


Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, presidente. Consejeras y consejeros electorales, en votación económica les consulto si se aprueba el Orden del Día en los términos propuestos, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

	Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor 

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos, secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Consejero presidente, antes de continuar y con fundamento en lo establecido en el artículo 24 (veinticuatro) del Reglamento de Sesiones de este Consejo General, me permito solicitar la dispensa de la lectura del punto contenido en el Orden del Día, realizando únicamente la lectura del encabezado y los puntos de acuerdo.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a su consideración la solicitud que formula el secretario. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación de la solicitud formulada.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias. Consejeras y consejeros electorales, en votación económica se consulta si se aprueba la propuesta en los términos planteados los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 


	Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor 

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos, secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el Orden del Día, corresponde al PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, POR EL QUE SE RESUELVEN LAS SOLICITUDES DE REGISTRO DE CANDIDATURAS A MUNÍCIPE DE TALA, JALISCO; PRESENTADAS POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021, EN CUMPLIMIENTO A LO ORDENADO POR LA SALA REGIONAL GUADALAJARA DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, AL RESOLVER LOS JUICIOS DE REVISIÓN CONSTITUCIONAL ELECTORAL Y PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DEL CIUDADANO SG-JRC-80/2021 Y ACUMULADO SG-JDC-362/2021.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor, dé lectura a los puntos de acuerdo.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez.
	Puntos de acuerdo

	Primero
	Se aprueban los registros de las candidaturas de las y los ciudadanos Perla Ávila Jiménez, Vanessa Minerva Amezcua Casas, Edgar Everardo Ramírez Evangelista, Juan Paulo Amezcua Casas, Martha Fabiola Gutiérrez Figueroa, Lilia Patricia Velazco Hernández, Miguel Saavedra García, Ricardo Rodríguez Alatorre, Carmen Luz Arias López, Diana Georgina Santiago López, J. Natividad Huerta Rico, Wilfrido López Velázquez, Rosa María Alatorre Nava, Irma del Carmen Ávila Jiménez, Elías Abel Chávez Cabrera, Joel Dávalos Arévalos y Ma. del Refugio Alatorre Nava, del municipio de Tala, Jalisco; postulado por el PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, de conformidad con lo señalado en los considerandos XII y XIII del presente acuerdo.

	Segundo
	Se exhorta al PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, a sus candidatas y candidatos, así como a sus militantes y simpatizantes, a observar en todo momento el adecuado cumplimiento en la difusión de su plataforma política y respetar la normatividad en la propaganda electoral que difunda, conforme a lo dispuesto por los considerandos XV y XVI de este acuerdo.

	Tercero
	Se exhorta al instituto político y a sus candidatas y candidatos, para que durante el desarrollo de las campañas electorales, observen lo establecido en los protocolos sanitarios y de protección a la salud.

	Cuarto
	Hágase del conocimiento a la Sala Regional Guadalajara del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, el presente acuerdo, a efecto de informar sobre el cumplimiento realizado a la resolución relativa a los juicios de revisión constitucional electoral y para la protección de los derechos político-electorales del ciudadano, con número de expedientes SG-JRC-80/2021 y acumulado SG-JDC-362/2021.

	Quinto
	Hágase del conocimiento del Instituto Nacional Electoral, el presente acuerdo, a través del Sistema de Vinculación con los Organismos Públicos Locales Electorales, para los efectos correspondientes.

	Sexto
	Notifíquese el contenido de este acuerdo a los partidos políticos registrados y acreditados, así como a las y los candidatos independientes, mediante el correo electrónico registrado en este Instituto y publíquese en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco”, así como en la página oficial de internet de este Instituto.



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a su consideración el presente punto del Orden del Día. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación nominal consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del presente punto del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Consejeras y consejeros electorales, me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del Orden del Día.


	Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor 

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por 
unanimidad de votos 



Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Consejero presidente, el proyecto se ha aprobado por unanimidad de votos

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias, secretario. Continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Consejero presidente, el anterior ha sido el único punto enlistado en el Orden del Día, por lo que el mismo ha quedado agotado.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross.
Y por tratarse de una Sesión Extraordinaria, siendo las veintitrés horas con treinta y tres minutos, del día doce de mayo de dos mil veintiuno, concluimos. Buenas noches.

[bookmark: _GoBack]El suscrito Secretario Ejecutivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con fundamento en los artículos 143, párrafo 2, fracción XXX del Código Electoral del Estado de Jalisco; 10, párrafo 1, fracción V, 53 y 54 del Reglamento de Sesiones de este organismo electoral, CERTIFICO que la presente acta que consta de once  fojas útiles, por solo una de sus caras, corresponde a la Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco de fecha doce de mayo de dos mil veintiuno, acta que fue aprobada por el mismo Consejo General en Sesión Extraordinaria celebrada el día doce de julio de dos mil veintiuno.
Guadalajara, Jalisco, a 12 de julio de 2021.


Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
SECRETARIO EJECUTIVO

Calle Parque de las Estrellas 2764, Col. Jardines del Bosque, C.P. 44520, Guadalajara, Jalisco, México
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